Pyetésor

1. Nése tensioni i zbatuar né njé gark rritet, ndérkohé gé rezistenca mbetet konstante, ¢faré ndodh
me rrymén?

Zvogeélohet.

Rritet.

Mbetet né té njéjtén vleré.

Vlerat e tensionit dhe rezistencés nuk jané té mjaftueshme pér té dhéné njé pérgjigje.
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2. Nése né njé gark tensioni mbetet konstant, por rezistenca rritet, ¢faré ndodh me rrymén?

0 Zvogélohet.

0 Rritet.

0 Mbetet né té njéjtén vlerg.

0 Vlerat e tensionit dhe rezistencés nuk jané té mjaftueshme pér t& dhéné njé pérgjigje.

3. Pse njé llambé fluoreshente 60 W harxhon mé pak energji se njé llambé e thjeshté po 60 W?

0 Rrjedhja e elektroneve, gé rrjedhin népér llambén fluoreshente, béhet nén njé tension mé
té ulét, gé redukton energjiné e harxhuar.

0 Rrjedhja e elektroneve, gé rrjedhin népér llambén fluoreshente, béhet nén njé tension mé
té larté, gé redukton energjiné e harxhuar.

0 Llamba fluoreshente ka njé rezistencé mé té vogél se llamba e thjeshté.

0 Ato pérdorin té njéjtén sasi energjie.

4. Llogaritni rrymén né njé gark, ku tensioni éshté 5V dhe rezistenca e ploté e garkut éshté 5Q7?

o 1A
o 2A
o 10A
o 25A

5. Sa éshté rezistenca e ploté e njé garku ku diferenca potencialit &shté 12V dhe rryma gé rrjedh né
té éshté 3A?

2Q
3Q
4Q
5Q
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6. Dy rezistenca té njéjta prej 2Q jané té lidhura né paralel né njé gark. Nése diferenca e potencialit
né gark éshté 10V, sa éshté rryma gé rrjedh népér secilén rezistencé?
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10 A
20 A
40 A
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7. Sa éshté rryma gé rrjedh né njé gark, né té cilin jané té lidhura tri rezistenca, né seri me njé burim
rryme me diferencé potenciali 12 V? (Vlerat pérkatése té rezistencave jané 3 Q, 5 Q dhe 7 Q.)

08 A
1A
2A
10 A
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8. Nése dy elemente jané té lidhura paralel né njé qark, ¢cfaré mund té themi pér diferencén e
potencialit, gé zbatohet né secilin element?

Varet se né cilin element éshté zbatuar tensioni.
Varet nga rezistenca e secilit element.

Njé element merr dyfish mé shumé tension se tjetri.
Jané té barabarta.
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9. Cili éshté pérkufizimi i rrymés?

Rrjedhja e atomeve népér njé gark

Rrjedhja e drejtuar e elektroneve népér njé gark

Sasia e rezistencés sé elektroneve gé rrjedhin né njé gark
Energjia gé zotéron ¢do elektron kur rrjedh népér njé gark
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10. Dy garge té ndryshme pérmbajné né to dy llamba. Né njé nga garget, llambat jané té lidhura né
seri, kurse né garkun tjetér jané té lidhura né paralel. Nése té dy garget kané té njéjtén rezistencé
dhe zbatohet i njéjti tension, né cilin prej tyre Ilambat do té ndricojné mé shumé?

0 Né garkun me lidhje né paralel

0 Né garkun me lidhje né seri

0 Tédyja llambat ndri¢ojné njésoj

0 Eshté e véshtiré té thuhet
Pyetjet 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pérgjigjet e sakta 2 1 3 1 3 1 1 4 2 2
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